

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.09.2022 Meldungsnummer: HR02-1005565964

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Swiss Microsystems AG, Sarnen**

Swiss Microsystems AG (Swiss Microsystems SA) (Swiss Microsystems Ltd.) Industriestrasse 25 6060 Sarnen

Swiss Microsystems AG, in Sarnen, CHE-108.396.386, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 37 vom 22.02.2017, Publ. 3363459). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bleisch, Dieter, von Mels, in Freienbach, einziges Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 963 vom 16.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 37, Datum: 22.02.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden